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３
学
期
が
始
ま
っ
て
一
月
、

新
年
度
に
向
け
飛
躍
で
き
る
学
期
に

三珠中学校
学校便り

第
２
回
生
徒
総
会
（
オ
ー
プ
ン
ス
ク
ー
ル
）

〜
成
果
と
課
題
、そ
し
て
バ
ト
ン
タ
ッ
チ
〜

２
０
２
４
年
を
迎
え
、
は
や
一

月
が
経
と
う
と
し
て
い
ま
す
。
あ

い
さ
つ
が
遅
く
な
り
ま
し
た
が
、

本
年
も
ど
う
ぞ
、
よ
ろ
し
く
お
願

い
し
ま
す
。

新
年
は
、
能
登
半
島
地
震
、
羽
田

空
港
で
の
旅
客
機
の
事
故
な
ど
、

相
次
ぐ
悲
し
い
ニ
ュ
ー
ス
で
始
ま

り
ま
し
た
。

能
登
半
島
地
震
で
は
、
亡
く

な
っ
た
方
が
２
０
０
名
を
越
え
、

生
徒
た
ち
が
生
ま
れ
て
か
ら
こ
れ

ま
で
、
死
者
が
１
０
０
名
を
越
え

る
の
は
、
東
日
本
大
震
災
、
熊
本
地

震
に
続
い
て
３
つ
目
に
な
る
そ
う

で
す
。

地
震
発
生
か
ら
４
週
間
。
よ
う

や
く
再
開
す
る
学
校
が
あ
る
一
方

で
、
多
く
の
学
校
が
避
難
所
と

な
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、
珠
洲
、
能

登
の
３
市
町
で
約
４
０
０
人
の
中

学
生
が
ふ
る
さ
と
を
一
時
離
れ
、

集
団
で
避
難
し
な
が
ら
、
子
供
た

ち
の
学
習
の
機
会
を
保
障
す
る
そ

う
で
す
。
期
間
は
約
２
か
月
間
を

想
定
し
て
い
る
そ
う
で
す
が
、
し

１２月に実施した制服に関するアンケートへのご協力ありがとうございました。概要を下の通りまとめましたので報告します。

【設問１】「制服の見直しについて、取り組む必要があると思うか。」
○「早く取り組んだ方がいい」という回答は、生徒、保護者とも約３割ほどである。

○「急がなくても必要に応じてで良い」が最も多く、生徒が約４割、保護者が５割である。

【設問２】「見直すとしたら、どのような観点を重視して見直しをしたほうがよいと思うか。」
○回答が多い内容（３割を超えた内容）

＜生 徒＞１：着脱のしやすさ ２：寒暖への対応 ３：機能性

＜保護者＞１：洗濯のしやすさ １：寒暖への対応 ３：価格 ３：多様な性への対応 ５：機能性 ５：自分で選択できること

【設問３】「制服のタイプについて、どれが良いと思うか。」
○生徒、保護者ともに最も多いのが「ブレザー型」（生徒５割、保護者４割）である。

○生徒、保護者ともに回答数の多い順は、「ブレザー型」「男子学生服・女子セーラー服」「男女スーツ型」となっている。

【設問４】「制服でスラックス（ズボン）、スカートを選べるとしたら、どれを選びたいか。」＊女子生徒と女子児童・生徒の保護者の回答のみ抽出
○生徒の回答は、「スカート」（５割）、続いて「両方」（３割弱）、「スラックス」（２割弱）という順である。

〇保護者は「両方」（５割）、続いて「スカート」（３割）、スラックス（１割未満）となっている。

【設問５】「スラックス（ズボン）またはスカートを，個人の判断で選べる方が良いと思うか。」
○「思う」が生徒は８割、保護者は９割を超えている。

【設問６】「夏に着用するシャツはどのタイプがよいと思うか。」
○生徒は「Ｙシャツ、ポロシャツの両方」が最も多く（４割弱）、次いで「ポロシャツ」、「Ｙシャツ」となっている。

○保護者は「ポロシャツ」が最も多く（５割半）、次いで「両方」、「Ｙシャツ」となっている。

【設問７】「制服が変更になった場合、移行期間の間、別のタイプの制服を着て過ごすことになるが、 困ることがあると思うか」
○生徒、保護者共に「思わない」が最も多い。（生徒約７割、保護者６割弱）

＊詳しくは学校HPに載せてありますので、そちらからもご覧ください。右のQRコードからも見ることができます。

今後、すぐに制服の見直しを進めるというわけではありませんが、必要な時が来た際には、この結果を参考にさせていただきます。

ご協力、ありがとうございました。

ば
ら
く
の
間
は
、
自
習
で
の
学
習

で
洗
濯
も
自
分
た
ち
で
行
わ
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
そ
う
で
す
。

本
校
の
生
徒
達
も
、
コ
ロ
ナ
禍

の
中
、
長
く
学
校
が
休
業
し
た
時

に
は
、
日
常
の
学
校
生
活
が
で
き

る
あ
り
が
た
さ
を
感
じ
た
は
ず
で

す
。
今
、
能
登
半
島
の
中
学
生
が
再

び
同
じ
思
い
を
し
て
い
る
こ
と
で

し
ょ
う
。
そ
ん
な
中
、
自
分
た
ち
に

振
り
返
っ
て
で
き
る
こ
と
は
、
繰

り
返
し
に
な
り
ま
す
が
、「
当
た
り

前
の
日
常
が
過
ご
せ
る
こ
と
を
あ

り
が
た
く
思
い
、
一
日
一
日
を
精

一
杯
生
き
る
こ
と
」
だ
と
思
い
ま

す
。

「
自
分
た
ち
に
で
き
る
こ
と
は
何

も
な
い
」
、
そ
ん
な
無
力
感
を
感
じ

て
い
る
時
、
新
聞
で
、
次
の
言
葉
が

目
に
と
ま
り
ま
し
た
。「
つ
ら
さ
へ

の
共
感
が
支
え
に
な
る
」
と
い
う

言
葉
で
す
。
今
こ
う
し
て
い
る
間

も
、
つ
ら
い
思
い
を
し
て
い
る
人

達
の
こ
と
に
思
い
を
馳
せ
、
自
分

事
に
置
き
換
え
て
想
像
し
な
が
ら

生
活
し
て
い
く
こ
と
、
そ
れ
が
今

で
き
る
こ
と
だ
と
い
う
気
が
し
ま

す
。そ

ん
な
中
、
生
徒
会
で
被
災
し

た
方
た
ち
へ
義
援
金
の
取
り
組
み

を
行
っ
て
い
ま
す
。
で
き
る
だ
け

多
く
の
生
徒
が
協
力
し
て
も
ら
え

る
と
う
れ
し
く
思
い
ま
す
。

三
学
期
は
、
陸
上
競
技
の
三
段

跳
び
で
例
え
れ
ば
、
ホ
ッ
プ
、
ス

テ
ッ
プ
、
ジ
ャ
ン
プ
の
ジ
ャ
ン
プ
、

「
飛
躍
」
の
学
期
で
す
。
異
な
る
立

場
、
環
境
で
始
ま
る
４
月
の
新
し

い
生
活
に
向
け
、
大
き
く
飛
躍
で

き
る
、
そ
ん
な
学
期
に
し
て
い
き

ま
し
ょ
う
。

１
月
25

日
（
水
）
に
第
２
回
の

生
徒
総
会
が
行
わ
れ
、
年
間
の
総

括
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
今
年
度
は

コ
ロ
ナ
禍
の
出
口
に
向
け
て
、
以

前
通
り
の
生
徒
会
活
動
を
取
り

戻
す
１
年
と
な
り
ま
し
た
。
３
年

間
の
空
白
を
経
て
の
再
ス
タ
ー

ト
と
な
っ
た
わ
け
で
す
が
、
今
の

３
年
生
は
、
２
年
間
そ
の
手
本
を

十
分
見
る
こ
と
が
で
き
な
い
中

で
進
め
な
け
れ
ば
な
ら
ず
、
新
し

い
こ
と
を
始
め
る
の
と
同
じ
く

ら
い
大
き
な
エ
ネ
ル
ギ
ー
が
必

要
だ
っ
た
と
思
い
ま
す
。
そ
ん
な

中
で
し
た
が
、
大
成
功
を
収
め
た

希
珠
祭
、
大
き
な
歌
声
が
戻
っ
た

合
唱
発
表
会
と
、
コ
ロ
ナ
前
と
変

わ
ら
な
い
す
ば
ら
し
い
生
徒
会

活
動
が
進
め
ら
れ
た
と
思
い
ま

す
。
ま
た
、
集
会
活
動
で
の
交
流

活
動
や
朝
の
挨
拶
活
動
な
ど
、
執

行
部
の
願
い
や
ア
イ
デ
ア
が
反

映
さ
れ
、
大
変
成
果
の
大
き
か
っ

た
生
徒
会
活
動
で
し
た
。
生
徒
会

執
行
部
の
皆
さ
ん
に
は
、
「
よ
く

が
ん
ば
っ
た
」
と
ね
ぎ
ら
い
の
言

葉
を
か
け
た
い
と
思
い
ま
す
。

生
徒
総
会
で
は
、
１
年
間
の
活

動
で
何
が
良
く
て
、
何
が
足
り
な

か
っ
た
か
、
そ
の
成
果
と
課
題
が

話
し
合
わ
れ
、
討
議
の
柱
に
、「
来

年
の
生
徒
会
活
動
で
ど
ん
な
取

組
を
し
た
い
か
」
が
設
け
ら
れ
、

そ
の
場
で
グ
ル
ー
プ
で
話
し
合

い
、
発
表
さ
れ
ま
し
た
。

終
了
後
に
は
、
新
し
い
生
徒
会

執
行
部
が
紹
介
さ
れ
、
任
命
式
、

引
き
継
ぎ
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
新

し
い
役
員
の
生
徒
達
に
は
、
今
日

出
さ
れ
た
意
見
を
し
っ
か
り
と

引
き
継
ぎ
、
令
和
６
年
度
の
生
徒

会
活
動
に
確
実
に
反
映
さ
せ
て

欲
し
い
と
思
い
ま
す
。
そ
う
す
る

こ
と
に
よ
っ
て
さ
ら
な
る
前
進
、

発
展
が
あ
る
の
だ
と
思
い
ま
す
。

こ
の
日
は
、
第
３
回
の
オ
ー
プ
ン

ス
ク
ー
ル
も
行
わ
れ
午
前
中
の

授
業
参
観
、
午
後
の
生
徒
総
会
に

保
護
者
や
学
校
評
議
員
の
皆
さ

ん
に
も
参
観
し
て
い
た
だ
き
ま

し
た
。

制服に関するアンケート結果

１ アンケート名 「三珠中学校 制服に関するアンケート」

２ 実施時期 令和５年１２月１８日～１２月３１日

３ 対象      三珠中生徒及び保護者 上野小学校・大塚小学校の４年生以上の児童と保護者＊小学校については、親子で相談し保護者が回答

４ 回答数 三珠中生徒６６ 保護者９２（中学校４３ 小学校４９）


